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2021. gada 10. maijā
Informācija plašsaziņas līdzekļiem
AS “Pasažieru vilciens” uzsākusi remontu un apkopju kompleksa izveides projektēšanas iepirkumu jaunajam ritošajam sastāvam
AS “Pasažieru vilciens” ir izsludinājusi iepirkumu “Multifunkcionāla motorvagonu ritošā sastāva apkopes un remonta kompleksa ēkas tehnoloģiskā darbības procesa apraksta un būvprojekta minimālā sastāva izstrāde Rēznas ielā 9 k-9, Rīgā”, un kandidātu atlases nolikums ir publicēts gan AS “Pasažieru vilciens” tīmekļa vietnē, sadaļā “Iepirkumi”, gan arī elektronisko iepirkumu sistēmā Mercell. Šī iepirkuma rezultātā noslēdzamā līguma ietvaros paredzēts izstrādāt ritošā sastāva remontu un apkopju centra tehnoloģiskā procesa aprakstu un shēmu, veikt zemes gabala inženierizpēti projekta īstenošanas vietā, kā arī izstrādāt būvprojektu minimālā sastāvā. 
“Pasažieru vilciens” 2019. gadā noslēdza līgumu par 32 jaunu elektrovilcienu piegādi. Lai veiksmīgi nodrošinātu jauno vilcienu, kā arī pārejas periodā esošo elektrovilcienu un esošo dīzeļvilcienu tehniskās apkopes, paredzot arī nākotnē iegādājamo ritošā sastāva tehnikas vienību apkopes iespējas, plānots izbūvēt jaunu multifunkcionālu motorvagonu ritošā sastāva apkopes un remonta kompleksu. Tajā tiks izveidota ne tikai AS “Pasažieru vilciens” ritošā sastāva apkopei nepieciešamā infrastruktūra, bet arī mūsdienīgas darba telpas AS “Pasažieru vilciens” administratīvo un tehnisko darbinieku vajadzībām.
Iepirkuma realizēšanai AS “Pasažieru vilciens” ir izvēlējusies sarunu procedūras metodi, kas dod iespēju pasūtītājam izvirzīt iespējami labākos iepirkuma nosacījumus un noslēgt pakalpojuma līgumu par ekonomiski izdevīgāko cenu. AS “Pasažieru vilciens” plāno iepirkuma līgumu noslēgt līdz 2021. gada 1. jūlijam.
Pretendentu piedāvājumi iepirkuma procedūras ietvaros ir jāiesniedz līdz š.g. 20. maijam, bet līguma izpildes termiņš paredzēts sešu kalendāro mēnešu laikā no līguma spēkā stāšanās dienas. 
Jauns motorvagonu ritošā sastāva apkopes un remonta komplekss AS “Pasažieru vilciens” nepieciešams, jo esošā ritošā sastāva apkopēm un remontiem paredzētā infrastruktūra nav atbilstoša mūsdienu prasībām, un tā nespēs nodrošināt jaunajam ritošajam sastāvam atbilstošas remontu un apkopes iespējas. 

Par AS “Pasažieru vilciens”
Uzņēmums ir dibināts 2001. gada 2. novembrī. Akciju sabiedrība Pasažieru vilciens ir vienīgais iekšzemes sabiedriskā transporta pakalpojumu sniedzējs, kas pārvadā pasažierus pa dzelzceļu Latvijas teritorijā. AS Pasažieru vilciens ir patstāvīgs valsts īpašumā esošs uzņēmums. Eirobarometrs 2018. gada iedzīvotāju aptauja liecina, ka Pasažieru vilciens precizitāte un uzticamība ir augstākā Eiropā. 
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