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2020. gada 28. septembrī
Informācija plašsaziņas līdzekļiem
Vilcienu kustības sarakstā tiek atspoguļoti reisi bez pārsēšanās Rīgā
Lai uzlabotu ērtības pasažieriem, kuri ar vilcienu brauc savienotā maršrutā caur Rīgu, AS “Pasažieru vilciens” vilcienu kustības sarakstos ir atspoguļoti tie maršruti, kuros ceļu var turpināt bez pārsēšanās Rīgā. 
Drukātajos Rīgas virziena vilcienu kustības sarakstos pie reisiem šobrīd ir norādīts atsevišķu vilcienu paredzamais tālākais maršruts un atiešanas laiks. Aicinām pasažierus, kuri brauc savienotā maršrutā caur Rīgu, pievērst uzmanību ailītēm “Tālāk uz” un “Atiet no Rīgas”.
Savukārt “Pasažieru vilciena” mobilajā lietotnē un mājaslapā pieejamajos elektroniskajos vilcienu kustības sarakstos ar īpašām ikonām tiek atspoguļota informācija par reisiem savienotā maršrutā divās līnijās, kuros ceļu var turpināt bez pārsēšanās. Tāpat sarakstos ir pieejama informācija par paredzamo laiku, cik ilgi vilciens stāvēs stacijā.  
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Elektroniskajos vilcienu kustības sarakstos “Pasažieru vilciena” mājaslapā un mobilajā lietotnē, kur vilcienu reisi redzami 10 dienas uz priekšu, tiks veiktas plānotās izmaiņas par reisiem ar un bez pārsēšanās Rīgā. 
Pasažieris, kurš plāno doties, piemēram, no Jelgavas uz Ogri, ievadot šo maršrutu “Pasažieru vilciena” mobilajā lietotnē vai mājaslapā un izvēloties pēc atiešanas laika no sākuma stacijas sev atbilstošāko reisu, uzzinās, vai konkrētais vilciens viņu bez pārsēšanās aizvedīs tālāk līdz vajadzīgajam galamērķim vai tomēr Rīgā būs jāpārsēžas citā vilcienā. Vienlaikus ir norādīta arī informācija par to, cik laika atlicis līdz nākamajam reisam ar pārsēšanos Rīgā. 
Informācija par pārsēšanos vilcienu kustības sarakstos ir norādīta vilcieniem, kuri kursē elektrovilcienu līnijās, t.i., Tukuma, Jelgavas, Aizkraukles un Skultes virzienā, un tikai tiem vilcieniem, kuri ir norīkoti katru dienu.  
Lūdzam ņemt vērā, ka ikvienā reisā var būt operatīvas izmaiņas laikapstākļu, negadījumu, vilcienu sastāvu bojājumu vai citu iemeslu dēļ, tādēļ pasažieri ir lūgti sekot līdzi iespējamajām ārkārtas izmaiņām. 

Par AS “Pasažieru vilciens”
Uzņēmums ir dibināts 2001. gada 2. novembrī. Akciju sabiedrība Pasažieru vilciens ir vienīgais iekšzemes sabiedriskā transporta pakalpojumu sniedzējs, kas pārvadā pasažierus pa dzelzceļu visā Latvijas teritorijā. AS Pasažieru vilciens ir patstāvīgs valsts īpašumā esošs uzņēmums. Eirobarometrs 2018. gada iedzīvotāju aptauja liecina, ka Pasažieru vilciens precizitāte un uzticamība ir augstākā Eiropā. 

Papildu informācijai:
Agnese Līcīte
AS „Pasažieru vilciens”
Sabiedrisko attiecību daļas vadītāja
Tālr: 29467009; E-pasts: agnese.licite@pv.lv
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