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2018. gada 3. jūlijā 
Informācija plašsaziņas līdzekļiem

Pēc koncertiem Mežaparkā AS “Pasažieru vilciens” norīkos īpašus Dziesmu svētku vilcienus
[bookmark: _Hlk517778412]Pēc 7. jūlija Noslēguma koncerta ģenerālmēģinājuma un 8. jūlija Noslēguma koncerta, kas notiks Mežaparka Lielajā estrādē, “Pasažieru vilciens” šo koncertu apmeklētāju un dalībnieku ērtībām ir norīkojis vairākus papildu vilcienus.
[bookmark: _GoBack]Naktī pēc 7. jūlija ģenerālmēģinājuma ir norīkoti divi papildu vilcieni, tie aties no Mangaļu stacijas uz Rīgu pulksten 00:55 un 1:05. Arī naktī pēc 8. jūlija Noslēguma koncerta divi papildu vilcieni no Mangaļu stacijas dosies uz Rīgu, tie aties pulksten 1:25 un 1:34. Ap šo pašu laiku pretējā virzienā, uz Saulkrastiem, arī ir norīkoti papildu vilcieni.
Gan pēc Noslēguma koncerta ģenerālmēģinājuma, gan pēc Noslēguma koncerta “Pasažieru vilciens” ir norīkojis arī papildu vilcienu reisus no Rīgas, kas Svētku apmeklētājus nogādās tālāk uz Ogri, Jelgavu un Sloku. Šie vilcieni no Rīgas stacijas aties 10 minūtes pēc pēdējā vilciena no Mangaļiem pienākšanas Rīgā. 
Dodoties kājām, stacijā “Mangaļi” no Mežaparka Lielās estrādes var nokļūt aptuveni 25 minūtēs, tālāk vilcienā līdz Rīgai būs jāpavada 16 minūtes. Lai nokļūtu stacijā “Mangaļi”, izejot pa Mežaparka Lielās estrādes apmeklētāju vārtiem, ir jādodas pa labi un jāseko “Pasažieru vilciens” norādēm ceļa malās.  
Apskatīt aktuālo vilcienu kustības grafiku un ērti iegādāties biļetes ir iespējams gan “Pasažieru vilciena” mājaslapā, gan mobilajā lietotnē.
Braucam kopā no visas sirds!
Par PV
Uzņēmums ir dibināts 2001. gada 2. novembrī. Akciju sabiedrība Pasažieru vilciens ir vienīgais iekšzemes sabiedriskā transporta pakalpojumu sniedzējs, kas pārvadā pasažierus pa dzelzceļu visā Latvijas teritorijā. AS Pasažieru vilciens ir patstāvīgs valsts īpašumā esošs uzņēmums.
Papildu informācijai:
Agnese Līcīte
AS „Pasažieru vilciens”
Sabiedrisko attiecību daļas galvenā sabiedrisko attiecību speciāliste
Tālr: 29467009; E-pasts: agnese.licite@pv.lv
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AZIERU VILCIENS




